



# 我國教育電影協會決今年七月

## 參加農村電影國際競賽

今年七月，北京將舉行一盛大之國際電影展覽會，比利時農村委員會，因電影在農業方面，功用極大，由家庭至於建築，由青年教育至田間工作，在鄉間宣傳技術之應用與田間工作及生活，并在城市宣傳農村生活之可貴等，農村教育之良好工具，為鼓勵最適於鄉村電影之製作，乃有組織一農村電影國際競賽會之計劃。

比國農村生活改進委員會，商得國際教育電影協會，農村生活改進國際委員會之贊助及家庭教育農村協會等團體之合作，決計乘「夏國際影展」之便，舉辦一農村電影競賽會，其「競賽範圍」，適下列三種題目，最成功之影片，明令獎勵外，並代廣為宣傳（甲）最能引起農村改進之影片，如農村建設包含農村風景，（乙）能促進農村家庭經營之合理化影片，（丙）促成農村教育進步之影片，特別注意於兒童品性之養成，

「獎品」每種最優影片，給特等獎狀，第二名給名譽獎狀，其餘有價值三名，給予獎章，此外用四千法郎，交由評判會作購買有意義之影片，「日期」本年七月二十三日至二十七日與賽影片，由「協會」於國際展覽場中放映，

「報名」每一國家，至多只能送兩部影片與賽最好各國先舉行國內預賽，決定之報名費一百法郎，日期五月一日以前。

「評判員」評判注重其國際性，以參加競賽國之正副代表各一人組織之，

比國農村生活改進委員會，認為農村電影之前途極為遠大，際此發軔之期，籍競賽會之便，組織一臨時展覽會，凡關於農村電影範圍內一切材料，均可送往展覽，按農村為目前經濟與社會最高之問題，此種國際競賽之參加，實為深知各國農村生活狀況與交換影片最良之機會，並藉此鼓勵，以便向此方向發展甚望國人能注意及之也云云。

「我國參加」我國教育電影學會，已得國際教育電影協會之正式通知，邀請參加，按農村目前經濟與社會之最高問題，此種國際競賽會之參加，實為深知各國農村實況之最佳機會，上月下旬，我國教育電影協會之全體理事已議決呈請中央指導攝製二部農村生活電影，參加展覽，現在徵求劇本中云。

### 阮玲玉初審未到

馮達民控阮玲玉偽造文書控佔兩刑罪，上月十七，於第二法院初級刑庭開始審理，司法長因恐勞頓擁擠，對於勞頓者嚴加限制，結果均玉因利未到，承審推事以馮達民訴阮玲玉書來庭通知等語，自訴阮玲玉於初級法院刑事庭地方院，而兩起控案又有連帶關係，遂諭候將本案移送地方法院併案審理。

### 張織雲舊帳與訟

▲原告是裁縫店老板

前聲明星張織雲自從去年發表了一篇「赤裸裸的自白」以後，接着在六指翁任於新改造之下，生活上起了極大的轉變，把以前的奢侈貪逸等習慣一起打破，一方面在宣傳要車上銀絲，留一個最後紀念，同時卻又不見有什麼動靜。最近，總算有一件事情發動了，可是這事情是「帳務糾葛」，與她底事業並無關係。按張在民國廿一年間曾陸續托四馬路某裁縫鋪代做各式時初服裝多件，年底結帳，其欠上料洋一千五百餘元，屢次催索，張織雲不是推延時，便是置之不理。直到最近，裁縫店主人就延律師進狀特二法院民事調解處，請求傳案調解，假以調解不成，又要免不了一場官司呢！